>

S1e] Al A A4,
BC 9] ggo]%( %’Lﬁil’qf}(—& 2), C(5.4) &



A2 (x, y) ol sl o] ARERHOE &612] o= A1) =0
oxE-3<x<3% AL y=0,1,2,3)

—~

@ 274 @ 574 @ 871 @ 1070 ® 157)



AdolE Hofl Q7 AHdg Uktt, et 2] x B & oz HE
HojZ AZE y met 5kt x 9ty Atelo] BAIE Jejxa YeplH
O ZS o, g T $4 G2 A2? (&, adole AR
ol53ict.)
Y (m) 4
1000
800
6000/
100}/
200 |
Ol 102030405060 7O:x(%i—)
O FHoA &93HA] 108 59 1km & o5t
@ 4ol HolA St 2] 3080] At F o)l WIS
IRt el=
® Ado|7} FolA &5t 2] 4080] AP T HozHE HojA
A& 600m o]},
@ A7t Hofl Zote7] 21 108 &<t 22 A 2= 200m
o|t},
® 2ol 102 F ol okt



°f

I

olet. th&

E J=2 Jetd A
EL R

B4 x 0}y Aol o] 17
7

=
A EEx, y2

O o ©
| =Ju

o}

4.

A =<

A

=
—

o, 73 AIZE xof] w

e riEH A9y

il

2

ol
<z

]_

© 337

o 7 AZE xof uhE

i 5t0] ol g
o258 gojzl Ag y

(I 2=k

A 7
A

RN




the oA A P A
I d P& A48 ABCD 9] B2
L 0.)512 8 8, 0091 09 27 50152091
259 2 ] 9] 304 2b 9] FHES
yll
A D(@3.5)
O -
B C xr
(-1,-1)




A Poll thate] A P/(x.y) & ¥ = 26+ 3.y = —3y + 59 2ol g
AW, P (9,11)0] Bl A PO HEE (a.h) 2 F T, a+ b
ge?

@ o @1 ® 2 @ 3 ® 4



Qelo] 2 P, x50 tiste] YAolEe e Py, A Py S A4
y = xoll thotol tHHOI 5T HL Py, A Py 2 y 5ol tfste] fhgol

gt H& Py, 2 5k, o] A4S WHESEe] ARG A Py(3,-5)

L = g

7FFol%lS o, A Py & FHEE Psg(a,b) 2t S W, b-a 9] G127

@® 5 @ 6 @7 @ 8 ® 9



LS
g
27

¥l B2
Uerd 28 =

o]
=
=
=

17t
o] yo] IA

=
ar

(0]




